

# В СФУ пройдёт конференция «Институциональная трансформация экономики: ресурсы и институты»

**Дата события:** 9-12 октября 2019 г.

**Место проведения:** [пр. Свободный, 82, стр. 9, Конгресс-холл СФУ](#)

9-12 октября 2019 года в СФУ состоится VI Международная научная конференция «Институциональная трансформация экономики: ресурсы и институты» (ИТЭРИ-2019). К участию приглашаются все специалисты, занимающиеся институциональными исследованиями, в том числе молодые учёные, аспиранты и студенты.



Цель конференции — провести широкое профессиональное обсуждение научных результатов, полученных в рамках институциональных экономических исследований в России и за рубежом, определить перспективы основанных на них практических рекомендаций и стимулировать формирование межрегиональных и международных исследовательских коллективов.

Специальная тема конференции посвящена проблеме обеспечения институциональных условий повышения эффективности использования природных ресурсов, имеющей приоритетное значение для Красноярского края, Енисейской Сибири и других регионов Сибирского федерального округа.

Основные направления конференции:

- «Теоретические и методологические вопросы развития институциональной и эволюционной экономической теории»;
- «Институциональное развитие экономики ресурсного типа, в том числе, на примере Красноярского края, Енисейской Сибири и других регионов Сибирского федерального округа» — специальная тема конференции;
- «Институциональные проблемы государственного и регионального управления»;
- «Роль институтов в развитии отраслей и в межсекторном взаимодействии: сложившиеся практики и перспективы на будущее».

Рабочие языки конференции: русский, английский

Регистрация на конференцию окончена.

*Оргкомитет, 17 июня 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21872>